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Ab in die Ferien…
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Es gibt auch heuer wieder viele, tolle HIGHLIGHTS im neuen
Feriencamp-Programm der Kinderfreunde Steiermark!

Viele Kinder und Jugendliche entscheiden sehr selbstbewusst darüber, wie sie ihren Sommer verbringen möchten. Es ist ihnen dabei vor allem wichtig, dass das Angebot ihren Interessen entgegenkommt und die Möglichkeit bietet, Erfahrungen zu sammeln. Die Sommercamps der Kinderfreunde Steiermark sind somit eine ideale Möglichkeit, ganz viele wunderbare Erfahrungen in einem geschützten Rahmen zu machen. Wichtig ist auch, dass Informationen für sie schnell zugänglich und mobil erreichbar sind. Alle Feriencamps sind ab sofort auf der Ferienwebsite unter: www.ferien-kinderfreunde.at verfügbar.

Die Kinderfreunde Steiermark bieten seit vielen Jahren Ferien an, die Spaß machen! Ferien, die neue, aufregende und wunderbare Erfahrungen bieten, erholsam sind und ein respektvolles Miteinander in einer wertschätzenden Atmosphäre ermöglichen. Dazu haben unsere pädagogischen Mitarbeiter:innen auch das Ziel, das Selbstvertrauen der Kinder zu stärken und ihre Selbstständigkeit zu fördern.

Ferien mit den Kinderfreunden – mehr als nur Urlaub!
„Auch in diesem Jahr freuen wir uns auf einen großartigen und entspannten Sommer mit unseren Camp-Angeboten an der italienischen Adria und am Wörthersee! Seit Jahrzehnten Jahren erleben Kinder und Jugendliche bei uns in Marina Julia und Sekirn unvergessliche Ferien“, erklärt Wolfgang Moitzi, Vorsitzender der Kinderfreunde Steiermark. „Unsere jungen Gäste profitieren von einem vielfältigen und spannenden Freizeitprogramm, begleitet von einer professionellen und pädagogisch fundierten Betreuung. Die kontinuierliche Weiterentwicklung unserer Angebote liegt uns besonders am Herzen, denn Ferien sollen nicht nur Spaß machen, sondern auch Raum für Freude und persönliche Entfaltung bieten“ so Moitzi. 

Natürlich sind sich die Kinderfreunde dessen bewusst, dass Ferienbetreuungsangebote für viele Eltern eine große finanzielle Herausforderung darstellen und sind bemüht, einerseits die Preise so günstig wie möglich zu halten und andererseits über Förderungen zu informieren. Moitzi: „Scheuen Sie sich deshalb bitte nicht, unsere Beratung bezüglich Zuschussmöglichkeiten in Anspruch zu nehmen! Zuzahlungen gibt es beispielsweise über die ‚Beihilfe für Kinderferienaktionen‘ der Steiermärkischen Landesregierung, über die Stadt Graz oder teilweise auch über die Gemeinden und Bezirkshauptmannschaften.“

Bei dieser Auswahl ist für jedes Kind das Richtige dabei:

Sonnencamp Sekirn am Wörthersee (Kärnten): (6-15 Jahre) Termine den ganzen Sommer über! Vollpreis inkl. Übernachtung/Vollpension, Bustransfer, Programm und pädagogischer Rundumbetreuung: eine Schnupperwoche € 459,-/ Zwei-Wochen-Turnusse € 849,- Sportprogramme Fußball, Basketball, Tischtennis und Tretboot sind gratis. Tauchen oder Segeln sind zusätzlich buchbar. 

Marina Julia (Italien) (8-16 Jahre) Wir freuen uns auch heuer besonders, dass wir wieder 2 Feriencamp-Termine in Marina Julia/Italien anbieten können. Badespaß am Meer mit Ganztagesausflug nach Lignano zum Wasserpark Aquasplash, Sport-Funcourt, Kreativ-Workshops und Zirkusworkshop, abwechslungsreiches Abendprogramme u.v.m. Zwei-Wochen-Aufenthalt
€ 849,-, Drei-Wochen-Aufenthalt € 1049,-

Bei allen Angeboten sind ÜN/Vollpension inkl. Getränken, Sport- u. Freizeitprogramm, pädagogischer Betreuung rund um die Uhr und der Bustransfer inkludiert.

Einzelheiten zu diesen und weiteren Angeboten siehe bitte www.ferien-kinderfreunde.at.

Alle Angebote sind ausführlich im Internet oder im aktuellen Ferienprospekt beschrieben. Natürlich sind die Mitarbeiter:innen der Kinderfreunde Steiermark auch gerne persönlich behilflich, das passende Angebot zu finden:

Ferienbüro der Kinderfreunde Steiermark
Tel. 0316/825512-22
Schlossergasse 4, 8010 Graz
ferien@kinderfreunde-steiermark.at
www.ferien-kinderfreunde.at
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